

山东大法弟子王丽萱母子被迫害致死

山东栖霞寺口镇南沟村大法弟子王丽萱，女，27岁，儿子孟昊，不满八个月……



王丽萱母子遗照

王丽萱自1999年7.20以来先后8次进京护法（其中3次怀着身孕，2次抱着儿子进京护

法）。2000年10月21日进京途中被抓，从拘留所跑出。22日又进京证实大法。2000年11月7日王丽萱母子在北京团河劳教所被双双折磨致死。其亲属接到通知到北京看到的是王丽萱母子冰冻的遗体，法医检查：王丽萱颈椎已断，坐骨断裂，头部凹陷，腰部留有一针头。孟昊脚脖有两道深深的伤痕，头部有两块紫斑，鼻子有血，据分析：暴徒可能将手铐铐在孟昊的脚脖子上倒悬所致的痕迹，江泽民犯罪集团竟然连婴儿也不放过！

王丽萱的父亲王桂海，53岁，大法弟子。2000年11月2日晚10点，被公安翻墙进宅，抄家、切断电话、强行送往淄博王村劳教所劳教。

王丽萱的母亲李秀香，51岁，大法弟子，多次去北京上访被拘留。王丽萱的妹妹王丽辉，23岁，大法弟子，烟台大学的学生，因进京上访，被开除学籍，被非法送往淄博王村劳教所劳教。王丽萱的弟弟王旭超，21岁，大法弟子，济南建筑大学的学生，因上访被开除学籍。

江泽民再传指示：法轮功“打死也白打”

【明慧网】2001年2月1日报导：【人民日报消息】据可靠消息，近日江泽民公开宣称，打死打伤法轮功成员不必负任何法律责任，“打死也白打”。据前不久媒体报道，中共高层曾有指示，如有法轮功成员被严刑逼供致死，“打死也算自杀”！很显然江泽民这一举动将会加大其对中国法轮功学员的残酷镇压和迫害，充分显示江泽民打压法轮功已到了疯狂残暴的尽头。江泽民终于撕破了伪装的面纱，暴露出他凶残邪恶的本性。

根据江泽民这一新指示，江泽民的帮凶都不用制造所谓的“自杀”现场了。江泽民等为镇压法轮功开动所有国家宣传机器制造谣言，妄图诋毁法轮功的声誉。如新华社记者制造的什么“香山”自杀，和所谓1400例中的自杀者等等。

对大年除夕天安门广场自焚事件，美国国务院指出：“美国为此自焚事件哀伤，美国重新谴责中国镇压法轮功，并呼吁中国释放所有因和平行使国际公认的宗教、信仰、良心自由权利而遭监禁者。”据报导，新任的美国国务卿考林·鲍威尔在华盛顿某参议员办公室，与法轮功学员交谈了中国法轮功修炼者所受的迫害，并与在场的法轮功学员一一握手。鲍威尔说：“每个人都有宗教及信仰自由，法轮功修炼者没有伤害任何人，目前中国所发生的一切是极其不幸的。”

自1999年7月，江泽民残酷镇压和迫害法轮功，至少有200多名法轮功学员被杀害，成千上万学员被无故逮捕入狱或送进精神病院，中共虽然否认这项统计数字，但坦承对法轮功的“斗争”越来越残酷。

8名年过6旬的法轮功老人以绝食抗议强迫转化

【明慧网】湖北省武汉市青山区政法委现加大了对被非法关押在所谓的“封闭转化班”的大法弟子的迫害，准备将大法弟子一个一个分开单独非法关押，然后对大法学员24小时不停地强行洗脑。从5月29日开始，20多位大法弟子全体绝食，到第五天，只有少数几位弟子能起床洗脸，其他多数身体很弱，面临生命危险，负责人阎新华竟毫无人性地说：“饿他们六天，饿不死！”

20多人中有60—70岁的老人8位，50—60岁的大法学员有6位，再这样下去，后果不堪设想。

在被非法关押在武汉青山区所谓的“转化班”的大法弟子的信中写到：

……如果我们二十多人的生命能唤醒众多世人的良知，让更多的人看清这场邪恶的迫害，那我们为此付出也在所不惜，因为我们的生命是同大法紧紧相连。

被迫害致残的女孩又被逼离家出走

【明慧网】去年“十一”前的一天夜里，海淀分局的警察突然闯到李昕家，说要找她去派出所“谈话”，李昕当然知道这是警察的圈套，许多功友就是这样被从家里骗走下落不明的，再说自己坚信“真善忍”，又没犯法，凭什么跟他们走。于是趁他们不备，她想从窗户爬下，可一个女孩子，又是黑夜，情急之下不慎摔成重伤。人虽没能被带走，可从此成了残疾人，只能由花甲之年的父母日夜操劳地照顾。医生说她的受伤程度与中国残联主席邓朴方完全一样。

经抢救，她的骨盆上被取掉一块骨头用来加固腰椎，还用钛合金固定在爆裂的腰椎上，可想而知当时她该有多痛苦。手术前，她父亲曾在一张写了18条说李昕会死会残的纸上签字，更是悲痛万分。即使人已这样，警察们不但不承担责任，还无耻地在病房外守到了国庆假期结束才离开。这次手术高达四万多元的费用，全部由这个并不富裕的知识分子家庭自己负担。好端端的一个女孩儿，好端端的一个家庭，被江泽民犯罪集团迫害至此。

李昕学生时代就一直是品学兼优、多才多艺的高材生。大学时曾荣获中国首届大学生设计竞赛大奖，年年获市级三好生、北京市理工优秀大学生奖学金、优秀学生干部等等嘉奖。大学毕业她成为了一名建筑师。凭她的才智，出国深造并不难，但当亲朋好友一个个去美国时，她却道：“你们都走了，我留下来建设祖国。”几年来，她为国家设计过许多重要的项目，是单位公认的好人、能人。然而7.20后，她作为法轮大法弟子坚持对政府讲真话，单位领导却因此逼迫她辞

职。当时她的上级与单位领导吵了一架，说：“李昕干得很好，你们为什么让她辞职？”同事们也愤愤不平。可她却反而安慰同事们说：“你们别生气，人活着得有良心和人格，否则算什么？我虽然丢了工作，但我没丢掉自己。他们明知这样不对，还一味的给江泽民当工具，他们把自己都丢了。可怜的是他们。”

李昕虽已是不折不扣的残疾人，然而在家养伤期间，却总有不速之客去她家骚扰。为了不让大家受连累，她父母不让她和大法弟子联系。但偶尔能从她同事那儿得知，李昕非常刚强，还总微笑着安慰她的父母，并坚持学法。她的伤情也在不同寻常的恢复，居然能很快地地下地走动了。她的同事也说法轮功真的神奇。

然而最近我又惊悉：李昕被逼出走了！原来上个月，她的居委会和片警通知她父母要送她去大兴劳教所的转化班！尽管她父母一再强调她虽然能走动，但医院复查显示脊椎正面有一大块碎骨没能复位，医生说如果掉下来，后果严重。但片警几经请示，上边连延期都不可能。在这种情况下，李昕不得不拖着伤残之躯出走，至今下落不明。

听罢，我不禁潸然泪下，心中默默地呼唤着我的好功友，你在哪里呀？请多多保重！那些还有人性、还有正念的人啊，快清醒过来吧！善恶皆有报！！我相信那些恶徒不久一定会遭恶报。法正人间就要到来，莫再违心的给邪恶势力当工具、作邪恶之徒的陪葬品。同时我也正告那些人性全无，正念无存的人间邪恶之徒和背后的邪恶势力：你们的垂死挣扎只能加速你们的灭亡。大法弟子是坚不可摧的，邪恶的迫害只会使我们更坚强，发出的强大正念将把一切邪恶消灭光！